

新华国际时评

新华社记者 刘勍

第六轮中美战略与经济对话即将在北京揭幕。第五轮中美人文交流高层磋商也将同时举行。这是今年中美之间又一重要高层战略沟通，双方均对此十分重视，国际舆论也颇有关注。

此轮战略对话中，两国将就各自内外政策、双方共同关心的国际和地区问题、在亚太地区的互动等深入交换意见。经济对话中，双方将重点讨论人民币汇率、双边投资协定谈判、美国退出量化宽松货币政策的外溢性等问题。

抓住中美年度对话的契机

政治互信、经贸合作、人文交流，共同构成中美关系的三大支柱。此轮对话释放的积极信号，不仅会对中美两国产生协同效应，还会对世界产生辐射效应。

一年多前，中国国家主席习近平与美国总统奥巴马在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园举行“不打领带”的历史性会晤，达成“不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢”的共识，共同致力于构建新型大国关系。

一年多来，中美新型大国关系建设取得重要进展。两国保持频繁高层往来，在应对气候变化、新能源开发和伊朗核谈判等国际问题上保持密切合作，相对薄弱的两军关系明显改善。

在经济层面，利益汇合面不断扩大。2013年，中美双边贸易额超过5200亿美元，相互投资存量超过1000亿美元，均创历史新高。此次对话中，已进入实质性文本谈判阶段的双边投资协定尤值关注，预计双方将就此取得新共识。协定一旦谈成，势将加速释放中美合作潜力，为双方带来巨大的共同利益。

毋须讳言，一段时间以来，围绕海上争议、网络安全等问题，中美时有龃龉，也存在摩擦。但是，减少互疑没有特效药，只能依靠坚持不懈的努力、实实在在的沟通。中美战略和经济对话机制为此提供了重要良机。

不久前，习近平主席在会见美国前财长

保尔森时强调，中方一贯从战略高度和长远角度看待和处理中美关系，不因一时一事而改变。作为一年一度让双方大范围高级别领导人坦诚相见的平台，中美年度对话无疑将对推动中美双方扩大利益契合点、管控分歧、增信释疑发挥重要作用。

中美共同利益和相互联系远大于差异和分歧。面对当前纷繁复杂的国际形势，两国正在合作、需要合作和能够合作的领域更加广阔。时逢中美建交35周年，中美应牢牢抓住对话契机，增信释疑，不断充实新型大国关系的内涵，这也是维护世界和平、稳定与繁荣的应有担当。（新华社华盛顿7月8日电）



航母与元首

“海上巨无霸”航空母舰是现代海军不可或缺的利器，也被视为一个国家综合实力的象征。对于航母这种大型海上舰艇，其命名的意义不容忽视。从国际范围来看，不少海上强国都喜欢用国家元首的名字命名航母。7月4日，英国女王伊丽莎白二世亲自在苏格兰罗塞斯以自己的名字为英国海军历史上最大的航母命名，法国海军有“戴高乐”号航母，西班牙海军有“胡安·卡洛斯一世”号航母，而美国海军从“艾森豪威尔”号开始已经有八艘航母以历任总统的名字命名。航空母舰这种海上兵器与国家元首的“缘分”可谓不浅。

上图：7月4日，在苏格兰罗塞斯，英国女王伊丽莎白二世出席英国海军“伊丽莎白女王”号航母的命名仪式。新华社发

宣布美助理国务卿为『不受欢迎的人』要求立即离境

汤姆，巴林要你回家

据新华社麦纳麦7月7日电 巴林外交部7日宣布正在巴林访问的美国助理国务卿汤姆·马利诺夫斯基为“不受欢迎的人”，要求其立即离境。

巴林外交部发表的声明说，马利诺夫斯基干涉巴林内政，只与对立派别中的一方举行会谈，实行“区别对待”政策，有悖国际外交惯例和国家间关系准则。声明说，希望此事件不会对巴美两国业已建立的牢固关系产生影响。

美国国务院发言人普萨基同日说，被巴林政府要求离境的马利诺夫斯基目前仍在巴林，“马利诺夫斯基此访是为了加强两国关系并支持巴林国王哈马德的改革与和解举措”。美方官员正与巴林政府密切沟通并将关注事态的发展。

据报道，美国主管民主、人权与劳工事务的助理国务卿马利诺夫斯基6日抵达巴林，当晚与巴林最大什叶派反对党维法格的主要领导人会面。他原计划在巴林逗留3天。

占巴林人口多数的什叶派自2011年2月开始掀起反政府活动，要求改革、实行首相选举制度，以获取更多政治权利。由于逊尼派巴林王室一直未满足反对派要求，什叶派几乎每天举行抗议示威，甚至从事破坏和恐怖袭击活动。

遗失声明

●周口市福运汽贸有限公司开户许可证丢失，证号：J5091000456801，声明作废。

2014年7月8日

●邓丽周口职业技术学院汉语文学大专毕业证丢失，编号：127505200606000245，身份证号：412723198010255101，声明作废。

2014年7月8日

●周口市富源机动车驾驶培训有限公司组织机构代码证副本丢失，代码：66868727，登记号：411600-017047，声明作废。

2014年7月8日

●商水县鑫荣农牧发展有限公司机构代码证丢失，代码：G10411623000134407，声明作废。

2014年7月8日

●宋耀磊身份证丢失，证号：41070319831232037，警官证丢失，证号：174199，声明作废。

2014年7月8日

●罗乃纲房产证丢失，位置：淮阳县东清廉街，证号：403073，声明作废。

2014年7月8日

商水县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

告字[2014]08号

经商水县人民政府批准，商水县国土资源局决定以挂牌方式出让三（幅）国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编 号	土地位 置	土 地 面 积 (m^2)	上 地 用 途	规 划 指 标 要 求			出 让 年 限 (a)	起 始 价 ($万$ $元$)	竞 价 增 幅 ($万$ $元$)	竞 买 保 证 金 ($万$ $元$)	
				容 积 率	建 筑 密度	投 资 强 度 ($万元/公$ $亩$)					
SSD1#-4	牛五营前 街、南环路 西侧	7832.41 m^2 (1.1748亩)	商业 居住	1.5	>25%	>3000	>35%	商业+住 宅 T0	1111	不 少 于 10	400
SSD1#-21	阳城路东 侧、马庄村 北侧	1031.47 m^2 (0.1547亩)	工业 用地	>1.0	>60%	>2000	>20%	50年	101	不 少 于 2	25
SSD1#-29	牛一营北 街、南环路 东侧	4135.34 m^2 (0.6182亩)	工业 用地	>1.0	>60%	>2000	>20%	50年	823	不 少 于 10	90

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。联合竞买的，竞买申请人应列明各成员单位并签章，明确各成员单位出资比例，各成员单位为竞买及竞得后的行为承担连带责任。

变保障性安居工程用地用途搞商品房开发；3.因拖欠土地出让金等情形之一的企业（包括其控股股东及其控股股东新设企业）或个人和个人，在违法违约行为处理完毕之前，不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的，其竞买结果无效，所造成的一切

后果，由竞得人承担全部责任。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。竞买申请人可于2014年7月7日9时至2014年8月6日17时（北京时间，下同）登陆周口市公共资源交易中心网站（www.zkgzyjy.gov.cn）“土地交易”栏目下下载挂牌出让文件。

五、竞买申请人可于2014年7月7日9时至2014年8月6日17时登陆周口市公共资源交易中心网站（www.zkgzyjy.gov.cn）进行网上报名。报名及交纳竞买保证金的截止时间为2014年8月6日17时。交纳竞买保证金方式为转账，现金方式付款无效。

经审查，竞买申请人按规定交纳竞买保证金，竞买申请人须提交承诺书及商业金融机构的资信证明，在承诺书中表明竞买保证金不用于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金。具备申请条件的，周口市公共资源交易中心将在2014年8月12时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让地点：周口市公共资源交易中心三楼322室；

挂牌时间：2014年7月28日9时至2014年8月8日16时。

七、其他需要公告的事项：

1.挂牌时间截止时，有竞买申请人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场确定竞得人。

2.竞买申请人在提供竞买保证金时需提供竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书、商业金融机构出具的资信证明。

3.本次挂牌有底价。

4.SS2014-27、SS2014-29宗地的单

位竞买人须提交项目备案确认书。

八、联系方式与银行账户

联系地址：周口市汉阳路大闸北600米路东（周口市公共资源交易中心）

联系人：苑庚庚 余森
联系电话：0394-8106967

监督人：袁智慧
联系电话：0394-5441696

开户单位：周口市公共资源交易中心

信用合作联社

账号：00000068104003806012

商水县国土资源局 2014年7月7日

环球时报

朝鲜举行活动
纪念金日成逝世20周年

据新华社平壤7月8日电 7月8日是朝鲜已故国家主席金日成逝世20周年。据朝中社报道，朝鲜当天在平壤体育馆举行中央追悼大会，朝鲜最高领导人金正恩出席。

朝鲜党政军机关干部及平壤市群众代表等参加大会。另据朝中社报道，当地时间8日零时（北京时间7月23时），金正恩率领军队领导人等前往平壤锦绣山太阳宫瞻仰了金日成、金正日的遗容。

近日，朝鲜各界举行纪念活动，缅怀开国元勋。朝鲜群众纷纷前往位于平壤市中心的万寿台广场，向金日成、金正日铜像敬献花篮、花束，表达对已故领袖的崇高敬意与追思之情。

金日成1994年7月8日逝世，享年82岁。



危地马拉在6.9级墨西哥地震中受损严重 7月7日，在危地马拉圣佩德罗·萨卡特佩克斯，当地居民从地震中受损的房屋旁经过。据墨西哥国家地震局消息，墨东南部7日发生6.9级地震，距离震源较近的邻国危地马拉亦受到较大影响。

新华社发

乌克兰战事
走向何方

新华社记者 刘怡然

冲突短期难平息

尽管政府军最近连战连捷，但分析人士认为，政府军收复东部重镇并不意味着民间武装很快将缴械投降，东部冲突短期内仍难以平息。

莫斯科卡内基中心专家阿尔巴托夫认为，民间武装从东部多个占领城市撤退是其武装力量的新部署，算不上乌政府军的重大胜利。

乌克兰系统分析与预测中心专家伊先科也认为，民间武装正在为保存实力进行战术调整，政府军夺回几座城市的控制权对乌克兰局势下一步发展没有过多意义。

对于未来乌克兰东部局势的发展，阿尔巴托夫认为，政府军对顿涅茨克和卢甘斯克实行封锁或将逼迫民间武装停火和谈；而如果政府军强攻两市，其结果将是灾难性的。伊先科认为，如果民间武装能够像他们声称的那样保存了实力，那么未来的战斗还将是漫长且艰难的。

国际社会现在将停火希望寄托在乌克兰、俄罗斯、欧洲安全与合作组织三方代表组成的联络小组磋商上，但乌克兰、俄罗斯、美国和欧盟在停火问题上各有考虑，大国之间围绕乌克兰局势的博弈仍在继续。

目前，俄美之间立场相左严重阻碍国际斡旋。美方认为，乌克兰东部民间武装必须先解除武装，再参与该国政治进程。俄罗斯外交部的一份通报称，美国国务卿克里对俄方呼吁促成乌克兰立即实现长期停火表示赞同，但对实现停火的途径表达了不同看法。

在这样的情况下，俄方希望欧盟向乌克兰政府施压，实现乌克兰停火与和谈。俄罗斯外交部7日发表声明，强烈谴责乌克兰近日冲突升级导致平民伤亡，敦促欧盟对乌克兰政府的行动作出反应。（新华社莫斯科7月7日电）

国
际
观
察

以色列向加沙地带发起“保护边界”军事行动

据新华社耶路撒冷7月8日电 以色列国防军发言人8日凌晨向新华社记者证实，以军已经向加沙地带发起了代号为“保护边界”的军事行动。

这名发言人称，以军“保护边界”行动旨在保护以色列南部地区的民众免受来自加沙地带火箭弹的袭击，但她不肯透露军事行动的具体内容。

据以色列媒体报道，以军战机8日凌晨在加沙地带轰炸了多个巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）目标。据以军统计，哈马斯等武装7日从加沙地带向以色列发射了至少80枚火箭弹。



东京迪士尼乐园“雅凉